

Zelów, 16.07.2015r.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE POTENCJALNEGO WYKONAWCY
Dotyczy: „ Rozbudowy wodociągu w miejscowości Mauryców”
ZPI. 271.28.2015

Zamawiający otrzymał zapytania i wnioski w trybie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2013.907 z późn. zm.) dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ramach w.w. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Poniżej Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1

W SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia – zapisano: „wykonawca zobowiązany jest do karczowania drzew, zagajników i krzaków oraz poniesienie wszelkich kosztów z tym związanych, w tym uzyskania decyzji na wycinkę drzew. W załączonym projekcie znajduje się zestawienie drzew do wycinki, w którym ujęto 35 drzew. Natomiast w załączonych przedmiarach i kosztorysach nakładczych brak jest pozycji ujmujących wycinkę tych drzew. Jeżeli w decyzji czy będą naliczane opłaty za usunięcie drzew lub będą przewidziane nasadzenia zastępcze, to kto będzie te koszty ponosił?

Odpowiedź

W cenie ofertowej należy uwzględnić wycinkę w ograniczonym zakresie tzn. drzew kolidujących z projektowaną jezdnią drogi. Wytypowano do wycinki drzewa: nr 7, 12, 13, 14, 32, 33, 34, 35. W SIWZ wskazano, iż wszelkie koszty związane z wycinką ponosi Wykonawca.

Pytanie 2

Prosimy o określenie typoszeregu rur PE do budowy wodociągu.

Odpowiedź

Należy zastosować rury PE- szereg wymiarowy SDR11, dla ciśnienia PN16, o średnicy jak w projekcie.

Pytanie 3

Czy Zamawiający będzie pobierać opłaty za zajęcie pasa drogowego na drogach gminnych? Jeżeli tak to prosimy o podanie stawek opłat za zajęcie pasa oraz za umieszczenie urządzeń w pasie drogowym.

Odpowiedź:

Opłaty pobierane są zgodnie z § 1, pkt.2, oraz § 2 ust. 1, pkt. 1c, Uchwały Nr XXXIII/220/2005 Rady Miejskiej w Zelowie z dnia 30 czerwca 2005r. w sprawie wysokości stawek za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych na terenie Gminy Zelów na cele niezwiązane z potrzebami zarządzania drogami i potrzebami ruchu drogowego (Dz. Urz. Woj. Łódzkiego Nr 223, po 2241).

- § 2 ust. 1. - **za zajęcie 1m² powierzchni pasa drogowego** w celu prowadzenia robót w pasie drogowym niezwiązanych z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg:

- 1) dla jezdni i ciągów pieszo-jezdnych:
 - a) przy zajęciu do 20% szerokości jezdni - 2,00 zł,
 - b) przy zajęciu od 20% do 50% szerokości jezdni - 4,00 zł,
 - c) przy zajęciu powyżej 50% szerokości jezdni - 6,00 zł,
- 2) dla chodników:
 - a) przy zajęciu do 50% szerokości - 1,00z ł,
 - b) przy zajęciu powyżej 50% szerokości - 2,00 zł,
- 3) dla pozostałych elementów pasa drogowego - 1,00 zł.

Zgodnie z § 1, pkt. 2 – **za umieszczenie** w pasie drogowym urządzeń infrastruktury technicznej niezwiązanej z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego – Gmina Żelów dla własnych potrzeb nie pobiera sobie opłaty za umieszczenie urządzenia infrastruktury w pasie drogowym drogi gminnej.

Pytanie 4

Prosimy o sprecyzowanie czy i jakie opłaty poniesie Wykonawca w związku z koniecznością wycięcia drzew zgodnie z załącznikiem do SIWZ?

Czy Zamawiający wystąpił do odnośnych instytucji o uzyskanie pozwolenia na wycinkę drzew, gdyż w świetle opinii Starostwa Powiatowego w Bełchatowie to właściciel działki występuje o takie pozwolenie.

Jak Zamawiający rozwiąże problem z ewentualnym oczekiwaniem na otrzymanie pozwolenia na wycinkę drzew?

Odpowiedź

W cenie ofertowej należy uwzględnić wycinkę w ograniczonym zakresie tzn. drzew kolidujących z projektowaną jezdnią drogi. Wytypowano do wycinki drzewa: nr 7, 12, 13, 14, 32, 33, 34, 35. W SIWZ wskazano, iż wszelkie koszty związane z wycinką ponosi Wykonawca. Zamawiający nie występował o uzyskanie pozwolenia na wycinkę drzew, gdyż zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca zobowiązany jest do karczowania drzew, zagajników i krzaków oraz poniesienia wszelkich kosztów z tym związanych, po uprzednim formalno-prawnym załatwieniu przez Wykonawcę sprawy wycinki.

Wysokość opłaty za drzewa przeznaczone do usunięcia zostaje określona na podstawie obwodu pnia mierzonego na wysokości 130 cm i zastosowaniem stawek wynikających z Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 13 października 2004r. w sprawie stawek opłat dla poszczególnych rodzajów drzew (Dz. U. Nr 228, poz. 2306 ze zm.).

Na podstawie art. 83 ust.1 pkt.1 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r., o ochronie przyrody (Dz. U. z 2013 r., poz. 627 ze zm.) usunięcie drzew lub krzewów może nastąpić po uzyskaniu zezwolenia wydanego przez Starostę na wniosek posiadacza nieruchomości (Wykonawcy na podstawie zawartej umowy na wykonanie robót) za zgodą właściciela nieruchomości (Gminy Żelów). Ustawowy termin uzyskania decyzji to 30 dni, w tym czasie Wykonawca może prowadzić roboty nie kolidujące z wycinką.